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Przez lądy i oceany
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Grupa A

1. Zapisz na rysunku litery odpowiadające wymienionym niżej nazwom. 
0–3 p. 
A. Równik. 
B. Biegun północny. 
C. Jeden z południków. 
D. Koło podbiegunowe południowe.
E. Zwrotnik Raka.
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2. Wpisz na mapie litery odpowiadające podanym kontynentom 
oraz oceanowi. 
0–2 p.
A. Azja.
B. Ocean Indyjski.

C. Ameryka Północna.
D. Antarktyda. 

3. Oceń na podstawie mapy z zadania 2, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zapisz literę P, jeśli informacja jest prawdziwa, lub literę F – jeśli jest fałszywa.
0–2 p.
A. Ocean Atlantycki oddziela Azję od Ameryki Północnej. [image: image11.png]



B. Europa leży na półkulach: północnej, wschodniej i zachodniej. [image: image2.png]



C. Antarktyda w całości leży na półkuli południowej. [image: image3.png]



D. Australia leży na półkulach południowej i zachodniej. [image: image4.png]


 

Grupa B

1. Zapisz na rysunku litery odpowiadające wymienionym niżej nazwom. 
0–3 p.
A. Równik.

B. Biegun południowy.

C. Koło podbiegunowe północne.

D. Zwrotnik Koziorożca.

E. Oś ziemska. 
2. Wpisz na mapie litery odpowiadające podanym kontynentom oraz oceanowi
 0–2 p.
A. Australia.
B. Ocean Arktyczny. 
C. Ameryka Południowa.
D. Afryka.

3. Oceń na podstawie mapy z zadania 2, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zapisz literę P, jeśli informacja jest prawdziwa, lub literę F – jeśli jest 
fałszywa.
 0–2 p.
A. Azja graniczy od zachodu z Europą. [image: image5.png]



B. Ocean Indyjski leży na półkulach zachodniej oraz południowej. [image: image6.png]



C. Ameryka Północna znajduje się na półkulach północnej i zachodniej. [image: image7.png]



D. Europa nie ma dostępu do Oceanu Spokojnego. [image: image8.png]


 
